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[(HBEREI7ILITYXLETOGTSEI VY (IFEH T 1/10)

Bis: (1) 15, (2-1) 30, (2-2) 20, (2-3) 15, (2-4) 20, (2-5) 25
112/R3 ANSI-C #HlTH 5 CEFED 7 v 7 4 (program) A %, FEANEHL F 2 — (first-in
first-out queue) D7 BT LTH S, 707 LT B ATEK 2 IKRT X9 AERX (format) ®7 7
40 qdatacet THA LN, 1fTHICREOEY, 2 TEUROETRS = — T 3 @EERT. 8L L
TOBEZONEBARF2 -2 1 2F—2FWMVHL, EOEEK (positive integer) 35 2 bn725E
2B ETF— R LTFa—cBiNT 3. UTOEMIcEZ X,

(D) 7o A%K2ICRd qlatatxt ¥ 5 A TCETT 2L 2EZ 5. 70772 APEERKL T
bRTT2ECKBNITEAEEZET.

(2) M1®13~18fTEHTEEINT 3B enqueve ZUTFTOMTRT LHIICEELT, MlicRT 7o
775 ABEBREDE X2 — (priorityqueue) D707 LB L LW Tu7TLB TR, EXRE
Fo— AT B, B enquene TF 2 — AV I OEEZBRE (priority) DEVIEICES]T
5, ok, BEERIXF - CHBAINIEFAETEALN, HEIRZVIIEELESRVLE TS, MU
To&MicEz X,

void enqueue (int d) {

int i;
if ((gtail + 1) % NMAX 1= ghead)
for (i = qtail: i 1= ghead 8& @ <[ ® [ =1 a0 % o
qd[i] =] (©) |

}
(D) = d;
tail = (gtail + 1) % NMAX;
} else exit(1):

(2-1) KT D BE%L enqueue 12 H 3 ZEIE(A)~D) 2 #EY 2Nt ¢, Yur 7L B ERREIE L.

(2-2) 7075 5B CERINBEAENE %2 —2RETE 57— FHE, BT D2,

(2-3) 777 LB%M2ICRT qlatatxt ¥ 52X CTETT 2L 2EFEX 5. Yus 7L BYEMERKLC
o TTEETICHANTIREZE.

(2-4) @2 0 qataxt KB 3 2TAUBESEUEL 2T~ X AN ELTT B2 I LB EEFTBIL
x5, ERRFICHTS fadlil =] (© | oFRITORTERSRAL LS LS

7z qdata.txt ZRAE,

(2-5) 7025 LBDOANCEZ 2BFOEEE N33 (72720 N>NIAX &3 3). FERFIcEIT3
MMH=’ (© Ljﬁﬁ?ﬁ@%ﬁ@ﬁﬁ%kmﬁéﬁu,Aﬁmm“mﬁg@;iﬁ
F—2tmoTwBEAD, HAL L.




OO0~ TP WP —

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define NMAX 256

int ad[NMAX], ghead, gtail;

void printqueue (void) {
int i;
for (i = ghead; i !=qgtail; i = (i + 1) % NMAX)
printf (“p %d¥n”, qdl[il);
}

void enqueue (int d) {
if ((gtail + 1) % NMAX 1= ghead) |
qd[gtail] = d;
gtail = (qtail + 1) % NMAX;
} else exit(l):
1

void dequeue (void) {
int i;
if (ghead != gtail) {
printf (“d %d¥n”, qd[ghead]);
ghead = (ghead + 1) % NMAX;
} else exit(1);
}

int main (void) {
FILE =fp;
int n, i, d;

ghead = 0; qgtail = 0;

fp = fopen (“"gdata. txt”, “r”);

fscanf (fp, “%d¥n”, &n);

for (i =0; i <n; i+ {
fscanf (fp, “%d¥n”, &d);
if (d ==0) dequeue();
else if (d > 0) enqueue(d);

}

fclose (fp) ;

printqueue () ;

return 0;

(TEER T 2/10)

=T O WMN O
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[HERBIHE# A TLEVATLTOTS L (1HER I 3/10)

FeE : (1-1)36, (1-2)18, (2-1)24, (2-2)24, (2-3)23

1) ™—FF4 A7 (hard disk) [ZEATHUTOEMICEZ L.
a1 =2 [ (&) |~ [(O) | A EYRHELBRIEA)~G)D b B, 27 L, —D0BRA 2 EHKE A
WTREBRV. i, M R ETED &

N=RTFLAZIE, T—HERBTDIIMULEOT A AT EH/TIN, 574 A7 0, barREICRLAE
ISR Y TEE L DT PIEE. e R 4 27 2ic BT B LA L s 5 2To
TEEHT LS. X, N— R R AOFELE S OR/NET PEATHE.
0OS (operating system) {A}iZ H—olUbtE DT ry 7 (block) B THAZTEZITH.

FaAZRE L () | %3125, () B[ () | K2 (B) | svo % 1,000,
B0 DREAPEE/A B (byte) ThEN— 71 27 DFRIE [ 5 /34 M (Tbyte)
Thd. BEL, 1[TT4 M=100[Fa,31 E&T5. '

IR
(A) AE > NE—4— (spindlemotor) (B) 27 % (sector) (C) 77 v & (platter) (D) 7 7 A F (cluster)
(E) >V 4 (cylinder) F) FF7 w7 (rack) (G) ~v F (head)

(1-2) T4 A7 OEEEA 10,000 [ElE:/4] Gpm) THDEE, ~y FOBENVER I8, 71 AT BULERA
BICEERT 5 CORMTHAEEFLRE (FEEERE) (otational delay) O F¥%, B E2H (s) TRKD
&

@ TFrANABPERLTNE7 0y 78R 1IOLIICEEL, 1 72y /R 4[Fa3f MNTHBET7 7 A VTR
TLERETE. TTICRI1IOISIZ12[Faf MOT7 74V APEMINTWAERIZONT, ULTO&
RIicE2 X R1077ANADERATey 7 OBFHETIE, 77 ANVEBNTARBEO T oy /7070y 7 &EY
L, Tilk, fTio7ey BB RT T ey /0RIZKL Ty 7070y 7 EBEEML, RICKEST
0y 7 BRRWESIE “end” EHMTS.

*1
TrANADEKBEOCT Oy IER 0
i:7eysE&E | 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
i VKZE;%D »7 1 2 end

N\



(1FR IS 4/10)

@Q-1) TryI/BERAERLEET 0y OFTEEEREERTHMMELER1ITEMNMLIZR2DXL 527
FANV AT LAERETS. R2CBITILEEEEOT v v 7 BEOINX, ZBEEROLBEOT 0y 7 EE3 T
WBED, TN 3 OFOFTIICEY 6 £FE, RZIT 11 TRLS. 1T1 8 11 OFIOFTi IXEESERORETH D
7o “end” 7B, BET vy s EnBERATAL I, ZORXBEHOT 2y FBEOINEEBENPOFDOESE
DIEFTnBZAETHEAL, n+1 BEZEZEROFLWEBEO Ty 7EFFLTH. R21T6L, 15[FaA
A4 MOT7 74V B ZBMLUZKREZHEEBMIEEEE L. 2720, X1 OL3ICRMZHEESRICTLRT 5 LEIL
20,

&2
TrANADEBEOT Yy 7 BRE 0 EEXEBOLEOT Uy 7BE 3
i-TuvrsEE| 0 1 5 3 4 5 6 7 8 9 10 1
e Jepormpe | g 2 | end | 6 7 4 3 9 5 10 11 | end
e

(2-2) £1OEEFEEEZ LYY b~vy 7 (bitmap) TEBT L7 7 ANV AT LAEZRETD. BET oy 720G
THLERR, RIOTIRKILKFERAZTRT 1%, 72y /BFOAIVERLERL, 1 R0 7% HEIRRZ,
Tio7uy 7BFERBL, 774 VB OBMERL, Ti0oZEREL 1 L 0ICEFHTLILOET 5.
FUIZH LT, 15[Fa 1 MOT77A/VB ZEBMLEREZESRICENT X, 27L, 10Xk

EEMR RLR 4 2 MBI,

i 7uy &S 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

i ZZEAREE 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

(2-3) KEO7av7%8L, BRADIIRXEEZERE Yy by 7OLTERL, EET oy 7 ZREND
BT T 7 ANVATLERETS. ZROT7 7 ANVEEM LT, BEE7 0y 7HPBO THR Rz L &,
wETO I OT Ry JBEOBRREMIY, BET Ry IERLENLELHARATLEDL D ITELT 20, Bl
& BITRITIR XK.



[EIREE] BEEE & (&SI 5/10)

B : (1) 15, (2) 25, (3) 25, (4-1) 10, (4-2) 15, (5-1) 10, (5-2) 10, (6) 15

HEBOBHMERDOESR Z LEL. EM 2 CHLT, 2 2BARVRKOERE |z) 2EL. FEOn e Zy LWL
T, EXH[0,00) 225 [0,00) ~NDEH (mapping) f, AT OELR (recurrence relation) (Z & DED 3.

frs1(z) =z fal2)], folz) =1, z € [0,00)
UTOEMIZEZ &.
(1) MOERZNFNRD & 1 f1(1.5), f2(2.5), f3(3.5).
(2) #nE (proposition) [® 5 n € Zo BEFEL f, 1ZBE (injective) TH D] OEBHBERHET L. TOEHEBRA X,
(3) R Tn e Zo BEPDEBUZ ST £, X328 (surjective) TH B OBEBZHER L. TOHAZRRL,
(4) Zo WBITBLTFOHEMR (binary relation) &2 5.
R={(k,0) € Zo x Zo | k = fn(h/2) D L = f,(h/2) 2WE72F h,n, m € Zy BEFILET S }
UToEMIZEZ &.
(4-1) R BREH (reflexive) THBPEHEL L. ZOEHREZBRA X,
(4-2) RPREMFH (antisymmetric) THBpRYUET L. TOBEEBA L.
(5) HERX
falz) =171 (1)
REZL. UTOEMIZEZ L.
(5-1) FEDEH » RHBR (1) OMTHE LIRETS. HBEMec|0,1) BFEL 2= 13+ e BWH LD L%
~E.
(5-2) AR (1) oz —oRD k.
(6) HER
fa(z) =171 (2)
DOfE%E—DRD XK.



]

A} [EIRRERE] FtEEH (154 T2 6/10)

f

Bl (1) 15, (2) 15, (3) 30, (4) 35, (5) 30

XARE H X% (context-free grammar) 12— G = (V,T,P,5) TEDBNE. Z I TV IZEH (variable; FEHIRLLS
nonterminal symbol) DEE, T IIKIHFLS (terminal symbol) DES, P IFEFHHRAI (production rule) &S, S &
JEF0E (start symbol) TH Y, SeV TH2. XREBHGEG BLU G &, ThPhUTOLIITED 3.

Gl :({S A}’ {+7 *’ (7 )7 a}’ P17 S)a
Pi={S—A S—>85+5 A= (S), A—a, A— AxA}

G2 =({S, A}, {+, = (, ), a}, P», 5),
Po={S—a, S>5+65 S—>AxA A—>(5+5), A—a, A—AxA}

Gy ¥ Gp i, ZEROES, RGLSOEE, HEMSHHETHY, ERRAOABERZXREBAXETHS. G1 B
UGy icBT 2 UTOBMICEZ L.

(1) GhL ko TEREINZRIHN 5 OXFHN £ TRE.
(2) Go KXo TERSNDEXH 5 OXFI 22 TRE.

(3) GL ko THEMZINEERE (LFHNOHEE) 2 Wy, Go KXo THERENZ2EEL Wy 55, £8E (difference
set) Wy — Wo KWEENBZXFET %, RIGEES ‘o 8, HRELE ‘+ WNBEEEF, « IRBFEEF, CBLT) 20
YIAEAY UTHERLUR, 288 W, — W TEENIXFINCHET 2RIRLS O BLUC ) »BAOEICEZ 5%
BizovTiRBE k.

(4) G1 EHWELV (ambiguous) TH 3. FIZIE, a+ a+a DEHAR (derivation tree) X _2FET 3. G1 ITkoTHE
BENBEEBEERL, DVEOTROVWXIREHEE G 2B X 5.

Gs = ({S A}v {+7 *, (a )7 a}’ P37 S),
Py = { (%) I

(D) ITANANESERFRZEZ X, EFFAIOBREI6DITL T2, £/, YOL3 LA TZOERBRAIEELZ L
DPIZDOWVWT bt .

(5) G1 Kk o THAREINIERBERMT 2IREWBRA — = b+ >~ (deterministic finite automaton) IZTFE LRV, Gy
BP—BEBL U TOXREBEANE Gie BEU G KXo TERSNESEB2RBT 2REEERA — v » VBFET
EPEIE, TAThOERDVWTEX L. FELARVEEIX (FRISETRVWEEIR) 25 & X Rz HEcE
X BETI2HEECEZORERERRA — b~ b Y OREERK (state transition diagram) 2E L Zr. KEBEBN
DIRFEDRRET A LT & 7%, BAGAIREE (start state) ITIEARWERED (thick arrow) 175 L, BICIREE (final state) X =&
1 (double circle) TRI|ETZ 2. £z, ETORBIIBVWT, £ TOANE (input symbol) iIZN T 2BE 2RI T3
.

G = ({5, 4}, {( ), a}, P, 5), G = ({5, 4}, {+, %, a}, P, ),
Pra={S— A4, A (S), A— a} Po—={S—A S—=S+8, A-a, A= Ax A}



Bos: (1-1) 10, (1-2-1) 15, (1-2-2) 20, (1-3) 10, (1-4) 10, (1-5) 20, (2-1) 20, (2-2) 15, (2-3) 5

(1) £ =¥ % v b (Bthernet) ZFHBAT U TOXELTA T, UTOEMICEZ L.

Carrier Sense Multiple Access/Collision Detection (CSMA/CD) Z#F L, HH#i’ — 7V (coaxial cable) &
e LTRWE A —F %y Tk, RAF—3 2 (station) 13, BT —7 L LD BRI B
BIZDHRT L —4 (frame) ZEET 5. RIZ, 7L —>o%EEL T 5 REICHEZE (collision) Z#HET 3 &,
7L —LDERE FEIL, REET S, 20, 7L —LOEE (retransmission) £HH 5.

(1-) kRoXEOZM| B) |&| () |eEuLsEagcED k.

(1-2) 2BEDAF—~>av AL BYWRE, — 7V CERINTED, oA T—YavidERINTLLRLLHD
L¥A, ZOEE, UTORMIZEZ L, 2B, BEIZEk>T, 7Y 7Y 7V (preamble) ¥ X VBEiE 7
L — LER AT (start frame delimiter) DEIEZEZ 2\, £, BERGEUTUTOERE2HCTIRY,

o C[EY P ABEOREY —7VOFR o Fu[EV FIAPERLAE7L-LE h
o L[A—F)V]: A-BEOHE 7 — 7 VR o Fp[EY F'BOWEELAL7L—LE
€ Lpax [A—FI] A=V 2y FPOBRKER o Fo, [EY P4 —FRy PORNTV—LR
r—7nE  Iax [EY P11 A =¥ %y FORBA7L—2L
o V [XA— V) : Flhr — 7 LoEEEik =
e
HE )

(1-2-1) APEELEZ7L—2BIRABTA2DICET 2RE2E L X, 7V —L2FB BT 2R/, A2
7L—LDBHOE Y MEEZFBLTISZOY Y P B RIS T IR LT3,
(1-22) AL BDRABII7V—LZ2REELLETS, BY7L—20@EELRET 220 BPREELRLT
L— LR T AREEMREHY &
(1-3) £ =¥ % v +FCTHEY — 7 VOBRRKEPHEIN T 3HAZIFT X
(1-4) A7y — 7 NVOBAEZBIATI7V—2%2EET 2017 v VPR THREAZHEY &,
(1-5) BRICE 27— OBEHRL2ERT 2 720 OMHA%FHY &,
Q) BEZEPLZEE~NTHEA—EI 2N L CBER2TH. EEEVOPHAE COBERIIEERIE, 0, F
a5 ZEEEF TOBBKRIIEEE ) F e, @, 2TTHFREEE (binary symmetric channel) &£ T % (e; < 1/2,

£ <1/2). FHESRZELLEB2Z0%EENTS. BEELZEEZOHEZ—DOHEFBHRT LtakliL
%, TR 2TONHRBERTHZ I E2UTOHEIIRE.

(2-1) BEE»SERF ac{0,1} PELNL LOEHEDT T, ZEHVTLE e {0,1} 2ZET 2MHEL p(bla)
TET. p(0]0), p(1]1), p(0]1), p(1|0) & ZNEH, &1, 5 TRYE,

(22) a# b7 6lE, plbla)<1/2 TH5I LERE.

(2-3) BEBT B2 TNEER TH 2 2 L 2P L.

[EIRFEE] =y bD—2 (fFH| TS 7/10)



ERIRMERE) EFERE wERET (1HERIT% 8/10)

B (1-1) 15, (1-2) 15, (1-3) 35, (2-1) 30, (2-2) 30

(1) K1 OEE (circuit) IZOWTUTORICEZ L. 728, MPRORFRIUTONBNAES 55, £z, A v
F (switch) § 1ZFF%) t =0 THLS. B4 t <0 [ZBWTEREIITEEIRE (steady state) 1THD LT 5.

AL 5

HXPLME (resistance) R # £ oiKHL

AV H Y 22 (inductance) L > A V& 7 F

TEIE (voltage) E DEIRELIR

AL v F

(1-1) Bf £t < 0 ITRBWTA U E 7 X IZHNDER | 2R K.
(1-2) 24 v F AL TH O HoRR3EE L, BESERRBICOHD L EDOA T 7 ZITHNGEH | ZRD X
(A-3) Bl t >0 KBWTA UV E T ZICHNDER | 207 ¢+ ok: LTHERE.

Ry L ilz




(BRI 9/10)

(2) 2 W7 1y (8% (clock signal) CLK % £ DRIEAFIE/FEIRE (synchronous sequential circuit) (Z-2V T
E2 5. ZONEFEEOAEIREE (initial state) T (Q,, @1, Qo) =(0,0,0) & HF (output) ENB. Q,, Q1. G
FHATAHED 7Y v T 7 a7 Dflip-flop) DAS (input) % D,, Dy, Dy £ T5E&, LUTFTORICEZ L.

(2-1) ® 2 1o T RBRNEF RS ORIEER S (state transitiontable) 2% 1IZRT. £ 1 0OZM [ a | ~ %
TEYNTIED I,

(2-2) B 2 (2R3 EEIFER BB 12 A FREEEIEE (combinational logic circuit) 28 L C4EX VIV U F & E
Bz, ZOMEEWMERKONNE (K, K,) &Ltk E, KoKy X7 ny Z7IZRHLT 0,0>01,D>
1,00>0,1)=>0,00>... LHATE. RETIH4EX T2 OFHRE TR KLK)=(0,0) EHIEN
HLE, K, & K, OwEEE (logic function) DO&MFEFNY (minimum sum of products) & Q,, @5, Qo &M
WTRE.

Qo Q1 Q2

®
LD Flip-Flop ' D Flip-Flop D Flip-Flop
Dy

D Q D g D g

>ck Q-
CLK—I’

>ck @ E’”>CK g

D—-I

£ 2
1
BIRRE (02, @1, Qo) UARRE (D2, Dy, Do)

©,0,0) ( )
0,0, 1) (L6 ]
©.1,0) ( )
©.1,1) ( )
(1,0,0) (Le D
(1,0, 1) ( )
(1,1,0) (e D
11,1 ( )




Bos: (1)40, (2-1)35, (2-2)40, (3)10

X (0,+00) TEZINBEE f(t) & g(t) DT 75 XZEH (Laplace transform)F(s) = L[f(¢)](s) & G(s) =
Ligt)](s) WEET B LT 5. MERKAEY 2T L4 (linear time-invariant system) D AT % f(t), HH% g(t) L RZ
Lz &, ZOY AT LOEEBE (transfer function)H (s) IZR [1] DK S ITKES. .

H(s) = % (1]

—%, H(s) ZR 2] THkdoN3. 72720, = IXBEE (convolution) ZRT.

LA *e)s) ‘
HE) = =706 2

UTFoORIcEA L.

(1) R [3] AR DT & R IEHE L.

7z, AP EAVTR[4] ARV LD I LE2RE.

Gl _ LI * 9))(s)
HE) = 76 = i = F016) 4
(2) f(t) = cost, g(t) =sint D& E, FNOEDOFTIAEHRERA[] ZAWT H(s) 3Rk o618. —H, {3 2H
\/\vﬁibx_—i[} LIf@E) xg®))(s) & LI[f@) = )]s )%‘f‘ﬁ'ﬁ_é ETH(s )@j@@é L BRRAL, LTOMIZEZ

.

(2-1) L[f(t) * g()](s) REET B=0iz, T f(H) xg(t) RFHET S, KM (0,+00) REWT £(£) = g(t) 2R [5] T
RO SNDBZ & RHBE L.

.
f(#) xg(t) = cost xsint = 3 sint 5]

(2-2) R[2] D f(O) 5+ gt) & F(&) = f(t) D5 TS5 AZHERD S Z & T H(s) 2R &.

(3) A 2] T LB EEBAHOEEAFEIIEELEONT T/ 1 THRL UTLIXLIEAVWONE. ZOEEZRBA L.

GEIREIRE] #efEih & (ESNE (1&#R T 10/10)



